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Liste des questions 2006
Question
1

- Âge de l'étudiant.

Question
2

- Sexe de l'étudiant.

Question
3

- Nationalité de l'étudiant.

Question
4

- Lieu de naissance de l'étudiant.

Question
5

- Langue maternelle de l'étudiant.

Question
6

- Occupation avant la demande d'admission.

Question
7

- Obtention du D.E.S.

Question
8

- Lieu de résidence lors de la demande d'admission.

Question
9

- Niveau scolaire du père et de la mère.

Question
10

- Lieu de naissance du père et de la mère.

Question
11

- Gestion du temps.
  a. travail scolaire et étude
  b. emploi
  c. télévision
  d. internet
  e. occupations domestiques
  f. sport
  g. art et culture
  h. bénévolat
  i. détente

Question
12

- Temps suffisant pour réussir ses études secondaires.

Question
13

- Raisons du peu de temps consacré aux études secondaires.

Question
14

- Raisons d'occuper un emploi au secondaire.

Question
15

- Manière de faire le travail scolaire.
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Question
16

- Conditions dans lesquelles se fait le travail scolaire.

Question
17

- Demande d'aide pour faire le travail scolaire.

Question
18

- Valeurs.
  a. temps présent
  b. effort
  c. vie spirituelle
  d. consommation de biens matériels
  e. autonomie
  f. gagner de l'argent rapidement
  g. acquérir des connaissances
  h. respect des autres
  i. famille
  j. culture générale
  k. compétence professionnelle

Question
19

- Ambitions de vie.

Question
21

- Raisons du choix de programme collégial.

Question
22

- Rang (1-2-3) du programme choisi.

Question
23

- Influence sur le choix du programme collégial.

Question
24

- Raisons du choix de collège.

Question
25

- Rang (1-2-3) du collège choisi.

Question
26

- Information ayant guidé le choix du collège.

Question
27

- Raison de continuer ses études.

Question
28

- Motivation à réussir ses études.

Question
29a

- Diplôme visé.

Question
29b

- Diplôme universitaire visé.

Question
30

- Sources de revenus.

Question
31a

- Emploi pendant les études collégiales.

Question
31b

- Nombre d'heures emploi.
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Question
32

- Raisons d'occuper un emploi au collégial.

Question
33

- Soucis financiers.

Question
34

- Encouragement reçu de la part des parents.

Question
35

- Sources d'encouragement significatives.

Question
36

- Lieu de résidence pendant les études collégiales.

Question
37

- Temps de déplacement quotidien.

Question
38

- Besoins de soutien à la réussite.

Répondants pour le collège: 0
Répondants pour l'ensemble: 11838
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Question: 1. Âge

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) 16 ans et
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2217 19,7 1172 24,6 616 14,6 109 20,3 1430 19,8 784 19,4

2) 17 ans. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5846 51,9 2900 60,9 1765 41,8 287 53,3 3725 51,6 2115 52,3

3) 18 ans. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1140 10,1 342 7,2 507 12,0 71 13,2 730 10,1 409 10,1

4) 19 ans. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 552 4,9 134 2,8 297 7,0 32 5,9 343 4,8 209 5,2

5) 20 ans et
plus.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1515 13,4 211 4,4 1035 24,5 39 7,2 987 13,7 527 13,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11270 100,0 4759 100,0 4220 100,0 538 100,0 7215 100,0 4044 100,0
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Question: 2. Sexe

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Féminin. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7274 63,9 3092 64,4 2820 66,5 288 53,1 7274 100,0 1 0,0

2)
Masculin.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4103 36,1 1708 35,6 1422 33,5 254 46,9 1 0,0 4103 100,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11376 100,0 4800 100,0 4242 100,0 542 100,0 7274 100,0 4103 100,0
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Question: 3. Nationalité

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1)
Canadienne.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10523 92,5 4461 92,9 3900 92,0 501 92,4 6719 92,4 3798 92,7

2) Autre. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 872 7,7 347 7,2 348 8,2 42 7,7 561 7,7 305 7,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11374 100,0 4800 100,0 4240 100,0 542 100,0 7269 100,0 4095 100,0
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Question: 4. Lieu de naissance

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Province
de Québec.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10251 90,1 4332 90,2 3794 89,4 500 92,3 6541 90,0 3703 90,3

2) Autre
province
canadienne.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 127 1,1 56 1,2 52 1,2 5 0,9 82 1,1 45 1,1

3) Autre
pays.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1002 8,8 416 8,7 397 9,4 37 6,8 647 8,9 353 8,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11379 100,0 4804 100,0 4242 100,0 542 100,0 7269 100,0 4101 100,0
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Question: 5. Langue maternelle

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1)
Français.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10371 91,2 4344 90,4 3892 91,7 495 91,3 6608 90,9 3756 91,6

2) Anglais. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 159 1,4 56 1,2 64 1,5 11 2,0 110 1,5 47 1,1

3) Autre. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1011 8,9 445 9,3 369 8,7 46 8,5 663 9,1 347 8,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11377 100,0 4804 100,0 4244 100,0 542 100,0 7267 100,0 4100 100,0
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Question: 6. Quelle était ton occupation principale au moment où tu as fait ta demande d'admission au collège?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) J'étudiais
en
cinquième
secondaire.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9051 79,4 4383 91,0 2738 64,6 486 89,7 5743 79,4 3234 79,3

2) J'étudiais
au niveau
collégial.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 838 7,4 177 3,7 536 12,6 9 1,7 550 7,6 285 7,0

3) J'étudiais
à
l'université.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 88 0,8 5 0,1 66 1,6 1 0,2 64 0,9 24 0,6

4) J'étais sur
le marché du
travail
(temps plein
ou partiel,
mais je
n'étudiais
pas).

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1271 11,2 224 4,7 801 18,9 42 7,7 773 10,7 487 11,9

5) Je n'étais
ni aux
études ni au
travail.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 197 1,7 36 0,7 121 2,9 5 0,9 133 1,8 63 1,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11396 100,0 4815 100,0 4238 100,0 542 100,0 7231 100,0 4078 100,0
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Question: 7. Quand as-tu obtenu ton diplôme d'études secondaires?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Je l'ai
obtenu il y a
un an.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 885 29,6 241 34,7 457 27,0 34 32,1 542 29,3 337 30,2

2) Je l'ai
depuis 2 à 5
ans.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 998 33,4 192 27,6 636 37,6 24 22,6 617 33,3 375 33,6

3) Je l'ai
depuis plus de
5 ans.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 589 19,7 40 5,8 456 26,9 10 9,4 402 21,7 183 16,4

4) Je n'ai pas
de diplôme
d'études
secondaires.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 521 17,4 225 32,4 146 8,6 38 35,8 291 15,7 226 20,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2988 100,0 695 100,0 1693 100,0 106 100,0 1851 100,0 1117 100,0
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Question: 8. Où habitais-tu au moment de ta demande d'admission?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Chez mes
parents.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10204 89,2 4613 95,5 3466 81,4 513 94,0 6374 87,8 3757 91,8

2) Chez
quelqu'un
d'autre dans
ma famille.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 107 0,9 32 0,7 48 1,1 6 1,1 75 1,0 31 0,8

3) Dans un
appartement,
seul ou avec
des amis.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 905 7,9 130 2,7 611 14,4 20 3,7 637 8,8 257 6,3

4) En
résidence
pour
étudiants.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 40 0,3 19 0,4 15 0,4 0 0,0 29 0,4 11 0,3

5) Autre. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 199 1,7 44 0,9 122 2,9 7 1,3 154 2,1 44 1,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11440 100,0 4830 100,0 4257 100,0 546 100,0 7261 100,0 4093 100,0
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Question: 9. Quel est le plus haut niveau scolaire atteint par tes parents? (Sélectionne la réponse appropriée,
pour ton père et pour ta mère.)

a) Ton père.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Primaire. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 382 3,4 111 2,3 195 4,7 18 3,3 269 3,8 112 2,8

2) Secondaire. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4041 35,8 1429 29,9 1753 41,9 243 45,1 2697 37,8 1317 32,5

3) Collégial. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2663 23,6 1099 23,0 1016 24,3 130 24,1 1630 22,8 1009 24,9

4)
Universitaire.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3316 29,4 1802 37,7 898 21,5 103 19,1 1954 27,4 1333 32,9

5) Je ne sais
pas.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1001 8,9 399 8,3 366 8,8 53 9,8 673 9,4 325 8,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11273 100,0 4784 100,0 4179 100,0 539 100,0 7141 100,0 4048 100,0
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b) Ta mère.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Primaire. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 350 3,1 80 1,7 204 4,9 16 3,0 242 3,4 107 2,7

2) Secondaire. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3774 33,4 1295 27,1 1670 39,8 238 44,1 2535 35,4 1209 30,0

3) Collégial. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3467 30,7 1466 30,6 1297 30,9 171 31,7 2191 30,6 1247 30,9

4)
Universitaire.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3105 27,5 1711 35,8 809 19,3 93 17,2 1869 26,1 1216 30,1

5) Je ne sais
pas.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 727 6,4 294 6,1 260 6,2 34 6,3 421 5,9 305 7,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11283 100,0 4785 100,0 4191 100,0 540 100,0 7166 100,0 4036 100,0
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Question: 10. Quel est le lieu de naissance de tes parents? (Sélectionne la réponse appropriée, pour ton père et
pour ta mère.)

a) Ton père.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Québec. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9302 82,1 3880 81,0 3489 82,9 455 84,1 5881 81,9 3347 82,5

2) Autre
province
canadienne.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 169 1,5 78 1,6 66 1,6 8 1,5 115 1,6 52 1,3

3) Autre
pays.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1854 16,4 831 17,4 656 15,6 78 14,4 1187 16,5 659 16,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11325 100,0 4789 100,0 4211 100,0 541 100,0 7183 100,0 4058 100,0
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a) Ta mère.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Québec. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9495 83,5 3977 82,6 3544 83,7 465 85,3 6018 83,2 3405 83,9

2) Autre
province
canadienne.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 178 1,6 79 1,6 76 1,8 7 1,3 115 1,6 61 1,5

3) Autre
pays.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1706 15,0 761 15,8 616 14,5 73 13,4 1104 15,3 592 14,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11378 100,0 4817 100,0 4236 100,0 545 100,0 7236 100,0 4058 100,0

Sondage 2006

16



Question: 11. En cinquième secondaire, sur une semaine de 7 jours, combien d'heures consacrais-tu en général à
chacune des occupations suivantes? (Pour chacune des occupations ci-dessous, sélectionne l'intervalle de temps
approprié.)

a) étude et travaux scolaires en dehors du temps de classe.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

À peu près
jamais.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 552 4,8 183 3,8 180 4,2 43 7,9 188 2,6 355 8,7

1 heure ou
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1092 9,6 432 8,9 388 9,2 62 11,4 558 7,7 520 12,8

Entre 1 et 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1997 17,5 735 15,2 747 17,6 164 30,0 1167 16,1 808 19,8

Entre 2 et 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3554 31,2 1388 28,7 1453 34,3 174 31,9 2326 32,1 1201 29,5

Entre 5 et
10 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2476 21,7 1131 23,4 952 22,5 75 13,7 1721 23,8 745 18,3

Entre 10 et
15 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1087 9,5 589 12,2 341 8,0 24 4,4 792 10,9 292 7,2

Entre 15 et
20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 483 4,2 274 5,7 144 3,4 5 0,9 379 5,2 102 2,5

Plus de 20
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 204 1,8 119 2,5 50 1,2 2 0,4 147 2,0 56 1,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11400 100,0 4830 100,0 4239 100,0 546 100,0 7241 100,0 4071 100,0
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b) Travail rémunéré.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

À peu près
jamais.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3631 32,4 1676 35,2 1301 31,1 155 29,1 2159 30,4 1453 36,0

1 heure ou
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 425 3,8 169 3,6 144 3,4 22 4,1 245 3,5 173 4,3

Entre 1 et 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 581 5,2 260 5,5 192 4,6 27 5,1 368 5,2 206 5,1

Entre 2 et 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 989 8,8 449 9,4 333 8,0 49 9,2 646 9,1 337 8,4

Entre 5 et
10 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1433 12,8 628 13,2 525 12,5 71 13,3 970 13,7 451 11,2

Entre 10 et
15 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1880 16,8 790 16,6 711 17,0 92 17,3 1276 18,0 591 14,6

Entre 15 et
20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1650 14,7 596 12,5 702 16,8 82 15,4 1081 15,2 553 13,7

Plus de 20
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 681 6,1 209 4,4 296 7,1 37 6,9 392 5,5 284 7,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11220 100,0 4756 100,0 4184 100,0 533 100,0 7100 100,0 4035 100,0
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c) Regarder la télévision.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

À peu près
jamais.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1016 8,9 427 8,8 355 8,4 33 6,1 626 8,6 379 9,3

1 heure ou
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1166 10,2 483 10,0 416 9,8 56 10,3 790 10,9 365 9,0

Entre 1 et 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2024 17,8 882 18,3 727 17,1 90 16,5 1353 18,7 656 16,1

Entre 2 et 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3575 31,4 1531 31,7 1341 31,6 156 28,6 2367 32,7 1191 29,2

Entre 5 et
10 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2321 20,4 967 20,0 885 20,9 138 25,3 1406 19,4 890 21,9

Entre 10 et
15 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 849 7,4 348 7,2 341 8,0 45 8,3 476 6,6 369 9,1

Entre 15 et
20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 284 2,5 125 2,6 117 2,8 15 2,8 146 2,0 136 3,3

Plus de 20
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 176 1,5 73 1,5 64 1,5 14 2,6 82 1,1 93 2,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11397 100,0 4828 100,0 4242 100,0 545 100,0 7239 100,0 4072 100,0
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d) Navigation sur Internet (jeux, clavardage, etc.).

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

À peu près
jamais.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1663 14,6 516 10,7 806 19,0 85 15,6 1252 17,3 393 9,7

1 heure ou
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1477 13,0 578 12,0 603 14,2 68 12,5 1095 15,1 371 9,1

Entre 1 et 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1973 17,3 849 17,6 747 17,6 85 15,6 1443 19,9 522 12,8

Entre 2 et 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2845 25,0 1317 27,3 930 21,9 128 23,5 1804 24,9 1020 25,1

Entre 5 et
10 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1955 17,2 897 18,6 651 15,4 103 18,9 1022 14,1 916 22,5

Entre 10 et
15 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 798 7,0 363 7,5 274 6,5 46 8,4 369 5,1 423 10,4

Entre 15 et
20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 345 3,0 155 3,2 134 3,2 10 1,8 143 2,0 200 4,9

Plus de 20
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 345 3,0 154 3,2 99 2,3 20 3,7 110 1,5 231 5,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11394 100,0 4828 100,0 4239 100,0 545 100,0 7236 100,0 4071 100,0
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e) Tâches et responsabilités familiales ou domestiques.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

À peu près
jamais.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 631 5,5 275 5,7 200 4,7 27 5,0 340 4,7 286 7,0

1 heure ou
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2995 26,3 1322 27,4 1052 24,8 139 25,5 1785 24,7 1188 29,2

Entre 1 et 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4449 39,1 1892 39,2 1649 38,9 229 42,0 2899 40,1 1512 37,2

Entre 2 et 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2560 22,5 1072 22,2 1002 23,6 124 22,8 1677 23,2 868 21,3

Entre 5 et
10 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 522 4,6 188 3,9 226 5,3 21 3,9 364 5,0 155 3,8

Entre 10 et
15 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 144 1,3 47 1,0 72 1,7 3 0,6 100 1,4 42 1,0

Entre 15 et
20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 59 0,5 22 0,5 27 0,6 2 0,4 44 0,6 15 0,4

Plus de 20
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 50 0,4 11 0,2 24 0,6 1 0,2 36 0,5 13 0,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11384 100,0 4822 100,0 4240 100,0 545 100,0 7230 100,0 4068 100,0
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f) Pratique active d'un ou de plusieurs sports.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

À peu près
jamais.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1348 11,8 553 11,4 533 12,6 58 10,7 1009 13,9 333 8,2

1 heure ou
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1379 12,1 567 11,7 550 13,0 60 11,0 1082 14,9 282 6,9

Entre 1 et 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2143 18,8 876 18,1 853 20,1 91 16,8 1547 21,4 581 14,3

Entre 2 et 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3189 28,0 1370 28,4 1176 27,7 154 28,4 2050 28,3 1113 27,3

Entre 5 et
10 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2035 17,9 892 18,5 731 17,2 97 17,9 1069 14,8 955 23,5

Entre 10 et
15 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 752 6,6 335 6,9 239 5,6 49 9,0 312 4,3 433 10,6

Entre 15 et
20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 346 3,0 152 3,1 108 2,5 19 3,5 111 1,5 232 5,7

Plus de 20
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 220 1,9 91 1,9 65 1,5 15 2,8 69 1,0 148 3,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11398 100,0 4831 100,0 4247 100,0 543 100,0 7241 100,0 4071 100,0
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g) Lecture, activités culturelles ou artistiques.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

À peu près
jamais.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1530 13,4 530 11,0 587 13,8 136 25,0 646 8,9 862 21,2

1 heure ou
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2022 17,7 771 16,0 835 19,7 116 21,3 1258 17,4 743 18,2

Entre 1 et 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2526 22,2 1052 21,8 968 22,8 118 21,7 1726 23,8 786 19,3

Entre 2 et 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2870 25,2 1324 27,4 1030 24,2 99 18,2 2013 27,8 842 20,7

Entre 5 et
10 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1510 13,2 688 14,3 535 12,6 51 9,4 1038 14,3 462 11,3

Entre 10 et
15 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 575 5,0 279 5,8 188 4,4 11 2,0 359 5,0 212 5,2

Entre 15 et
20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 206 1,8 97 2,0 64 1,5 8 1,5 119 1,6 86 2,1

Plus de 20
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 178 1,6 97 2,0 48 1,1 6 1,1 94 1,3 85 2,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11400 100,0 4827 100,0 4249 100,0 545 100,0 7242 100,0 4072 100,0
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h) Bénévolat, service communautaire.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

À peu près
jamais.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7899 69,6 3186 66,2 3018 71,4 423 77,9 4785 66,3 3056 75,4

1 heure ou
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1628 14,3 763 15,8 568 13,4 65 12,0 1121 15,5 494 12,2

Entre 1 et 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 992 8,7 487 10,1 348 8,2 21 3,9 702 9,7 281 6,9

Entre 2 et 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 550 4,8 251 5,2 190 4,5 21 3,9 398 5,5 148 3,6

Entre 5 et
10 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 168 1,5 77 1,6 60 1,4 8 1,5 126 1,7 40 1,0

Entre 10 et
15 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 63 0,6 21 0,4 29 0,7 5 0,9 49 0,7 14 0,3

Entre 15 et
20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 30 0,3 15 0,3 8 0,2 0 0,0 22 0,3 8 0,2

Plus de 20
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 40 0,4 18 0,4 13 0,3 1 0,2 22 0,3 18 0,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11356 100,0 4815 100,0 4227 100,0 543 100,0 7215 100,0 4055 100,0
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i) Détente, activités sociales, seul ou avec des ami(e)s.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

À peu près
jamais.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 331 2,9 111 2,3 135 3,2 25 4,6 154 2,1 176 4,3

1 heure ou
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 572 5,0 221 4,6 211 5,0 42 7,7 328 4,5 237 5,8

Entre 1 et 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1416 12,5 546 11,3 594 14,0 72 13,2 922 12,8 482 11,9

Entre 2 et 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3658 32,2 1587 32,9 1361 32,2 155 28,4 2419 33,5 1215 30,0

Entre 5 et
10 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2968 26,1 1323 27,5 1094 25,9 120 22,0 1931 26,7 1015 25,0

Entre 10 et
15 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1316 11,6 569 11,8 465 11,0 73 13,4 818 11,3 487 12,0

Entre 15 et
20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 589 5,2 250 5,2 203 4,8 32 5,9 360 5,0 222 5,5

Plus de 20
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 543 4,8 223 4,6 179 4,2 27 5,0 306 4,2 233 5,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11367 100,0 4818 100,0 4232 100,0 545 100,0 7224 100,0 4056 100,0
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Question: 12. Estimes-tu que le temps consacré à tes études en dehors des heures de classe était suffisant pour
bien réussir tes études secondaires?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Oui. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8140 71,7 3739 77,6 2948 69,7 297 54,6 5295 73,3 2792 69,0

2) Non. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3256 28,7 1089 22,6 1294 30,6 250 46,0 1953 27,0 1269 31,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11360 100,0 4818 100,0 4230 100,0 544 100,0 7225 100,0 4048 100,0
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Question: 13. Quelle est la principale raison qui explique pourquoi tu ne consacrais pas plus de temps à l'étude
et aux travaux scolaires?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Le manque
de motivation
ou d'intérêt
pour les
études.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1142 32,9 332 28,4 452 33,0 113 42,8 644 31,3 485 35,3

2) Mon emploi
rémunéré.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 309 8,9 95 8,1 130 9,5 18 6,8 202 9,8 99 7,2

3) Le manque
de temps, dû à
d'autres
raisons que
mon emploi
rémunéré.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 357 10,3 144 12,3 121 8,8 19 7,2 235 11,4 117 8,5

4) Le manque
de conditions
favorables
pour étudier.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 215 6,2 65 5,6 87 6,4 19 7,2 143 6,9 71 5,2

5) Le manque
de
concentration,
de discipline
personnelle.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1063 30,7 353 30,2 406 29,6 95 36,0 682 33,1 369 26,9

6) C'était
suffisant pour
faire les
travaux
demandés.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 794 22,9 298 25,5 320 23,4 39 14,8 451 21,9 337 24,6

7) Autre. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 192 5,5 70 6,0 80 5,8 10 3,8 116 5,6 76 5,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3467 100,0 1167 100,0 1370 100,0 264 100,0 2058 100,0 1372 100,0
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Question: 14. Si tu as déclaré que tu occupais un emploi rémunéré en cinquième secondaire, quelle est la raison
principale pour laquelle tu occupais cet emploi?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Parce que
je suis
entièrement
responsable de
ma
subsistance :
études,
logement,
nourriture,
transport, etc.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 524 7,3 139 4,7 250 9,1 21 5,9 358 7,6 157 6,5

2) Pour avoir
plus d'argent
pour mes
dépenses
personnelles :
sorties,
vêtements,
automobile,
voyages, etc.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5670 78,8 2373 80,3 2114 76,9 295 82,9 3688 78,3 1936 79,7

3) Pour
accumuler de
l'expérience
sur le marché
du travail et
valider mon
choix de
carrière.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1229 17,1 488 16,5 462 16,8 59 16,6 812 17,2 407 16,7

4) Autre. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 562 7,8 244 8,3 229 8,3 17 4,8 393 8,3 164 6,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7200 100,0 2956 100,0 2749 100,0 356 100,0 4709 100,0 2430 100,0
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Question: 15. Parmi les affirmations qui suivent, laquelle correspond le mieux à ta manière de faire ton travail
scolaire (étude et devoirs)?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Je fais mon
travail
régulièrement,
à tous les jours
ou presque, et
je travaille un
peu plus avant
les examens.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6290 55,4 2665 55,3 2521 59,5 242 44,4 4426 61,3 1828 45,1

2) Je ne fais
pas mon
travail
régulièrement,
mais je donne
des bourrées à
la veille des
examens.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4527 39,8 1951 40,5 1543 36,4 262 48,1 2649 36,7 1834 45,2

3) Ça dépend.
Je ne suis pas
très
systématique
et de toute
façon, je ne
consacre pas
beaucoup de
temps à l'étude
et aux travaux
scolaires.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 670 5,9 264 5,5 216 5,1 48 8,8 228 3,2 433 10,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11362 100,0 4823 100,0 4240 100,0 545 100,0 7221 100,0 4055 100,0
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Question: 16. Dans quelles conditions fais-tu ton étude et tes travaux scolaires, la plupart du temps?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Un endroit
tranquille à la
maison
(exemple:
chambre ou
bureau à la
maison, etc.).

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8098 71,2 3386 70,1 3108 73,1 385 70,9 5349 74,0 2684 66,1

2) À la
maison, au
milieu des
activités
(musique, télé,
etc.).

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2150 18,9 1034 21,4 716 16,8 94 17,3 1379 19,1 759 18,7

3) Un endroit
tranquille à
l'école
(bibliothèque,
périodes de
travail
réservées à cet
effet, etc.).

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1124 9,9 374 7,7 536 12,6 36 6,6 764 10,6 351 8,6

4) Ailleurs
(ex.: à la
cafétéria ou
un autre
endroit
semblable
dans l'école,
dans le métro,
etc.).

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 399 3,5 169 3,5 143 3,4 15 2,8 257 3,6 140 3,4

5) J'arrive à
faire
pratiquement
tous mes
travaux en
classe,
pendant les
cours.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 832 7,3 332 6,9 322 7,6 47 8,7 472 6,5 355 8,7
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6) Je ne peux
pas répondre à
cette question,
car je n'étudie
à peu près
jamais.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 194 1,7 72 1,5 53 1,2 18 3,3 50 0,7 137 3,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11380 100,0 4831 100,0 4250 100,0 543 100,0 7230 100,0 4063 100,0
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Question: 17. S'il arrive que tu aies besoin d'aide pour comprendre quelque chose ou pour faire un travail
scolaire, à qui t'adresses-tu le plus souvent?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) À mes
amis.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6351 55,8 2860 59,2 2259 53,1 280 51,8 4063 56,2 2240 55,2

2) À mes
parents.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1548 13,6 651 13,5 560 13,2 93 17,2 1001 13,8 539 13,3

3) À mes
professeurs.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4987 43,8 1881 38,9 2049 48,2 236 43,6 3347 46,3 1603 39,5

4) Autre. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 587 5,2 228 4,7 238 5,6 38 7,0 386 5,3 196 4,8

5) Je ne
demande
jamais d'aide
parce que je
ne sais pas à
qui
m'adresser.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 87 0,8 25 0,5 38 0,9 5 0,9 54 0,7 33 0,8

6) Je n'ai
jamais
besoin
d'aide.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 209 1,8 108 2,2 52 1,2 9 1,7 66 0,9 139 3,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11378 100,0 4830 100,0 4251 100,0 541 100,0 7233 100,0 4059 100,0
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Question: 18. Pour chacun des énoncés suivants, indique ton degré d'accord en cochant une seule case:

a) Ce qui compte, c'est le présent.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3220 28,3 1210 25,1 1264 29,8 166 30,3 2071 28,7 1124 27,7

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6164 54,2 2696 55,9 2321 54,7 278 50,8 4030 55,8 2092 51,6

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1808 15,9 827 17,2 610 14,4 90 16,5 1069 14,8 723 17,8

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 192 1,7 96 2,0 56 1,3 13 2,4 68 0,9 121 3,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11370 100,0 4822 100,0 4246 100,0 547 100,0 7228 100,0 4056 100,0
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b) Je crois à l'importance de l'effort pour réussir mes études.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8739 76,7 3672 76,0 3392 79,7 391 71,5 5903 81,5 2772 68,2

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2497 21,9 1085 22,4 826 19,4 143 26,1 1294 17,9 1182 29,1

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 132 1,2 65 1,3 31 0,7 10 1,8 39 0,5 91 2,2

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 28 0,2 12 0,2 9 0,2 3 0,5 10 0,1 18 0,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11393 100,0 4834 100,0 4257 100,0 547 100,0 7244 100,0 4062 100,0
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c) Les valeurs spirituelles sont une dimension importante de ma vie.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2238 19,8 926 19,3 865 20,5 99 18,2 1471 20,5 754 18,7

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4536 40,1 1892 39,4 1743 41,3 230 42,3 3125 43,5 1379 34,1

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3189 28,2 1394 29,0 1159 27,4 152 27,9 1956 27,2 1203 29,8

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1368 12,1 606 12,6 461 10,9 65 11,9 648 9,0 709 17,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11313 100,0 4808 100,0 4224 100,0 544 100,0 7188 100,0 4039 100,0
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d) La consommation de biens matériels est importante pour moi.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1264 11,1 474 9,8 460 10,9 96 17,6 764 10,6 490 12,1

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5728 50,4 2391 49,5 2199 51,9 297 54,5 3547 49,1 2138 52,8

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3774 33,2 1718 35,6 1350 31,8 136 25,0 2537 35,1 1213 29,9

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 640 5,6 271 5,6 244 5,8 16 2,9 410 5,7 221 5,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11357 100,0 4829 100,0 4239 100,0 545 100,0 7219 100,0 4052 100,0
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e) Il est important pour moi d'être autonome.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8228 72,4 3391 70,3 3207 75,4 385 70,6 5449 75,3 2716 67,0

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3008 26,5 1376 28,5 1004 23,6 151 27,7 1721 23,8 1264 31,2

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 130 1,1 57 1,2 43 1,0 8 1,5 60 0,8 70 1,7

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 12 0,1 4 0,1 4 0,1 1 0,2 7 0,1 5 0,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11370 100,0 4826 100,0 4255 100,0 545 100,0 7232 100,0 4052 100,0
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f) Ce qui compte pour moi, c'est de gagner rapidement de l'argent.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 952 8,4 322 6,7 336 7,9 75 13,7 419 5,8 523 12,9

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4165 36,7 1628 33,7 1619 38,1 238 43,5 2524 34,9 1604 39,6

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5342 47,0 2406 49,9 2005 47,2 209 38,2 3684 51,0 1629 40,2

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 953 8,4 486 10,1 309 7,3 25 4,6 636 8,8 307 7,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11364 100,0 4824 100,0 4247 100,0 547 100,0 7228 100,0 4050 100,0
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g) Acquérir des connaissances est important pour moi.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8891 78,2 3801 78,8 3363 79,1 381 69,8 5794 80,1 3026 74,7

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2417 21,3 1001 20,7 872 20,5 158 28,9 1415 19,6 988 24,4

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 58 0,5 22 0,5 17 0,4 7 1,3 26 0,4 32 0,8

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7 0,1 3 0,1 2 0,0 0 0,0 0 0,0 6 0,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11370 100,0 4826 100,0 4253 100,0 546 100,0 7232 100,0 4052 100,0
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h) Il est important pour moi de respecter l'autre dans sa différence.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9882 86,9 4182 86,6 3763 88,5 452 82,6 6648 91,9 3152 77,8

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1425 12,5 612 12,7 483 11,4 88 16,1 575 7,9 846 20,9

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 53 0,5 26 0,5 8 0,2 8 1,5 10 0,1 43 1,1

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 16 0,1 10 0,2 0 0,0 0 0,0 1 0,0 15 0,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11374 100,0 4829 100,0 4254 100,0 547 100,0 7234 100,0 4054 100,0
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i) La famille est une dimension importante de ma vie.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7860 69,1 3255 67,4 3079 72,3 387 70,7 5378 74,3 2430 59,9

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3073 27,0 1362 28,2 1040 24,4 142 26,0 1635 22,6 1409 34,7

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 391 3,4 182 3,8 119 2,8 17 3,1 194 2,7 192 4,7

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 69 0,6 33 0,7 25 0,6 1 0,2 37 0,5 32 0,8

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11380 100,0 4827 100,0 4258 100,0 547 100,0 7239 100,0 4055 100,0
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j) Posséder une bonne culture générale est important pour moi.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8110 71,2 3579 74,1 2941 69,1 321 58,7 5307 73,3 2737 67,5

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3099 27,2 1187 24,6 1248 29,3 211 38,6 1855 25,6 1226 30,2

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 174 1,5 61 1,3 69 1,6 15 2,7 81 1,1 91 2,2

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8 0,1 5 0,1 2 0,0 0 0,0 3 0,0 5 0,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11383 100,0 4830 100,0 4258 100,0 547 100,0 7241 100,0 4056 100,0
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k) Devenir compétent(e) sur le plan professionnel est important pour moi.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

Tout à fait
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10084 88,6 4221 87,4 3872 90,9 463 84,8 6529 90,2 3477 85,8

Plutôt
d'accord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1242 10,9 577 11,9 375 8,8 79 14,5 685 9,5 550 13,6

Plutôt en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 49 0,4 28 0,6 8 0,2 4 0,7 27 0,4 22 0,5

Tout à fait
en
désaccord.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10 0,1 4 0,1 4 0,1 0 0,0 4 0,1 6 0,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11380 100,0 4829 100,0 4258 100,0 546 100,0 7241 100,0 4054 100,0

Sondage 2006

43



Question: 19. Range les cinq énoncés suivants par ordre d'importance, en inscrivant : 1 pour l'énoncé qui
correspond le mieux à tes ambitions, 2 pour le suivant, et ainsi de suite, jusqu'à 5 pour l'énoncé qui correspond
le moins bien à tes ambitions.

a) Être reconnu comme une personne importante, influente.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 813 7,6 355 7,7 271 6,7 38 7,5 401 5,8 408 11,0

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1237 11,6 534 11,6 426 10,5 66 13,0 713 10,3 511 13,7

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1870 17,5 836 18,2 655 16,1 81 15,9 1228 17,8 625 16,8

4 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3246 30,3 1383 30,2 1272 31,4 143 28,1 2216 32,1 1006 27,0

5 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3537 33,0 1477 32,2 1432 35,3 181 35,6 2346 34,0 1171 31,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10703 100,0 4585 100,0 4056 100,0 509 100,0 6904 100,0 3721 100,0
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b) Gagner beaucoup d'argent.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 288 2,7 118 2,6 79 1,9 32 6,3 96 1,4 190 5,1

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 956 8,9 407 8,9 317 7,8 64 12,7 455 6,6 494 13,3

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2304 21,5 1019 22,2 866 21,4 115 22,8 1381 20,0 904 24,3

4 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3118 29,2 1358 29,6 1209 29,8 140 27,8 2058 29,8 1038 27,9

5 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4030 37,7 1682 36,7 1583 39,0 153 30,4 2909 42,2 1093 29,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10696 100,0 4584 100,0 4054 100,0 504 100,0 6899 100,0 3719 100,0
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c) Avoir une famille unie.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5725 53,4 2435 53,1 2232 55,0 276 54,2 3962 57,4 1724 46,3

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2310 21,6 1009 22,0 852 21,0 102 20,0 1427 20,7 862 23,1

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1294 12,1 554 12,1 467 11,5 69 13,6 757 11,0 528 14,2

4 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 842 7,9 339 7,4 328 8,1 38 7,5 464 6,7 372 10,0

5 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 541 5,1 251 5,5 181 4,5 24 4,7 297 4,3 241 6,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10712 100,0 4588 100,0 4060 100,0 509 100,0 6907 100,0 3727 100,0
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d) Obtenir beaucoup de succès dans ma carrière.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2422 22,6 1060 23,1 927 22,8 115 22,6 1384 20,0 1018 27,3

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3476 32,4 1552 33,8 1308 32,2 167 32,8 2304 33,4 1147 30,7

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2986 27,9 1198 26,1 1208 29,8 131 25,7 2041 29,6 930 24,9

4 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1475 13,8 623 13,6 510 12,6 75 14,7 964 14,0 495 13,3

5 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 357 3,3 163 3,5 105 2,6 21 4,1 213 3,1 142 3,8

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10716 100,0 4596 100,0 4058 100,0 509 100,0 6906 100,0 3732 100,0
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e) Être reconnu comme une personne engagée dans son milieu.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1631 15,2 680 14,8 619 15,3 54 10,6 1164 16,9 455 12,2

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2792 26,1 1109 24,2 1186 29,2 112 22,0 2041 29,6 733 19,7

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2270 21,2 982 21,4 869 21,4 117 23,0 1504 21,8 746 20,0

4 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1899 17,7 837 18,3 687 16,9 106 20,8 1126 16,3 766 20,6

5 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2109 19,7 973 21,2 697 17,2 120 23,6 1064 15,4 1024 27,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10701 100,0 4581 100,0 4058 100,0 509 100,0 6899 100,0 3724 100,0
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Question: 21. Pour quelle(s) raison(s) as-tu choisi ce programme d'études collégiales? Parmi les raisons
suivantes, choisis-en une ou plusieurs (au maximum trois) et range-les selon l'importance qu'elles ont pour toi,
en inscrivant 1 pour la plus importante, et ainsi de suite.

a) J'ai vraiment le goût d'étudier dans ce programme parce qu'il correspond à mon choix de carrière.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4555 85,1 1798 81,4 2191 90,4 33 52,4 2893 85,3 1633 84,8

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 687 12,8 344 15,6 218 9,0 25 39,7 439 12,9 241 12,5

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 111 2,1 68 3,1 14 0,6 5 7,9 59 1,7 51 2,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5353 100,0 2210 100,0 2423 100,0 63 100,0 3391 100,0 1925 100,0
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b) C'est un essai. Ce programme me paraît intéressant, mais je n'ai pas encore fait de choix de carrière définitif.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1152 49,9 664 57,5 266 37,0 30 43,5 746 51,9 398 46,9

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 942 40,8 410 35,5 376 52,4 15 21,7 561 39,0 369 43,5

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 213 9,2 81 7,0 76 10,6 24 34,8 131 9,1 81 9,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2307 100,0 1155 100,0 718 100,0 69 100,0 1438 100,0 848 100,0
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c) Parce que je n'ai pas été accepté dans le ou les autres programmes que j'avais choisis.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 180 36,2 76 45,5 40 26,1 28 41,2 101 37,0 78 35,1

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 129 26,0 34 20,4 42 27,5 21 30,9 72 26,4 57 25,7

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 188 37,8 57 34,1 71 46,4 19 27,9 100 36,6 87 39,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 497 100,0 167 100,0 153 100,0 68 100,0 273 100,0 222 100,0
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d) Pour m'avancer, en attendant d'être admis dans un programme de mon choix.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 281 31,2 88 24,0 35 17,2 112 63,3 147 31,5 130 30,4

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 326 36,1 156 42,5 56 27,5 54 30,5 158 33,8 167 39,0

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 295 32,7 123 33,5 113 55,4 11 6,2 162 34,7 131 30,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 902 100,0 367 100,0 204 100,0 177 100,0 467 100,0 428 100,0
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e) Autre.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 305 38,7 145 46,9 76 25,4 46 61,3 182 38,3 121 39,0

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 344 43,6 113 36,6 166 55,5 18 24,0 220 46,3 124 40,0

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 140 17,7 51 16,5 57 19,1 11 14,7 73 15,4 65 21,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 789 100,0 309 100,0 299 100,0 75 100,0 475 100,0 310 100,0
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Question: 22. Ce programme était-il ton:

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Premier
choix.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9783 86,9 4323 89,7 3744 88,2 347 64,6 6283 87,5 3424 85,6

2)
Deuxième
choix.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1315 11,7 459 9,5 458 10,8 156 29,1 799 11,1 510 12,7

3)
Troisième
choix ou
plus.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 171 1,5 41 0,9 45 1,1 34 6,3 100 1,4 70 1,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11263 100,0 4821 100,0 4244 100,0 537 100,0 7179 100,0 4001 100,0
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Question: 23. Parmi les personnes suivantes, y en a-t-il qui ont exercé une influence particulièrement
significative sur ton choix de programme? (Tu peux cocher une ou plusieurs cases.)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Mes
parents.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2282 20,3 1034 21,5 777 18,4 129 23,9 1418 19,7 850 21,3

2) Mes frères
et soeurs.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 621 5,5 284 5,9 214 5,1 37 6,9 403 5,6 212 5,3

3) Mes amis. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1361 12,1 607 12,6 498 11,8 52 9,6 830 11,6 520 13,0

4) Mes
professeurs
au
secondaire.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 729 6,5 417 8,7 173 4,1 25 4,6 448 6,2 275 6,9

5) Le
conseiller
d'orientation
au
secondaire.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1188 10,5 485 10,1 421 9,9 98 18,2 817 11,4 359 9,0

6) Autre. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 838 7,4 243 5,0 468 11,1 29 5,4 549 7,6 286 7,2

7) C'était
mon choix
personnel et
personne ne
m'a
influencé.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7354 65,3 3197 66,4 2770 65,4 314 58,3 4764 66,3 2536 63,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11262 100,0 4813 100,0 4234 100,0 539 100,0 7184 100,0 3995 100,0
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Question: 24. Pour quelle(s) raison(s) as-tu choisi de poursuivre tes études collégiales dans ce collège-ci? Parmi
les raisons suivantes, choisis-en une ou plusieurs (au maximum trois) et range-les selon l'importance qu'elles ont
pour toi, en inscrivant 1 pour la plus importante, et ainsi de suite.

a) Parce que ce collège a une très bonne réputation sur le plan scolaire (qualité des professeurs, de
l'enseignement, de l'encadrement, des équipements, etc.).

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2713 67,6 1197 66,8 1144 71,0 74 59,2 1722 66,8 974 68,9

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 907 22,6 409 22,8 339 21,0 29 23,2 627 24,3 275 19,4

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 394 9,8 185 10,3 129 8,0 22 17,6 228 8,8 165 11,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4014 100,0 1791 100,0 1612 100,0 125 100,0 2577 100,0 1414 100,0

b) Parce que le collège est renommé pour la qualité et la variété de ses stages en milieu de travail.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 453 24,6 86 15,9 288 29,7 19 27,1 304 25,9 146 22,4

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 837 45,5 236 43,7 460 47,4 31 44,3 519 44,2 315 48,2

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 548 29,8 218 40,4 222 22,9 20 28,6 350 29,8 192 29,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1838 100,0 540 100,0 970 100,0 70 100,0 1173 100,0 653 100,0
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c) Parce que le collège a une très bonne réputation sur le plan des activités sociales, culturelles ou sportives,
pour la qualité des services aux étudiants.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 810 32,2 402 35,4 238 25,9 23 24,2 538 32,8 265 30,8

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 962 38,2 471 41,5 331 36,0 37 38,9 642 39,2 312 36,2

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 746 29,6 263 23,2 350 38,1 35 36,8 458 28,0 284 33,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2518 100,0 1136 100,0 919 100,0 95 100,0 1638 100,0 861 100,0

d) Parce qu'il est plus facile d'être admis dans ce collège que dans d'autres collèges que je connais.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 94 29,5 29 23,8 35 32,4 9 30,0 63 34,6 30 22,6

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 125 39,2 52 42,6 41 38,0 14 46,7 63 34,6 60 45,1

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 100 31,3 41 33,6 32 29,6 7 23,3 56 30,8 43 32,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 319 100,0 122 100,0 108 100,0 30 100,0 182 100,0 133 100,0
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e) Parce que je crois qu'il est plus facile d'être admis à l'université quand on vient de ce collège.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 84 14,8 45 12,0 18 15,5 9 47,4 39 11,6 45 19,5

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 297 52,2 217 57,9 47 40,5 6 31,6 177 52,5 120 51,9

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 188 33,0 113 30,1 51 44,0 4 21,1 121 35,9 66 28,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 569 100,0 375 100,0 116 100,0 19 100,0 337 100,0 231 100,0

f) Parce que c'était le collège le plus près de chez mes parents, et que je voulais ou devais demeurer chez mes
parents.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1428 62,2 785 63,7 393 59,6 86 67,2 872 61,9 549 62,7

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 542 23,6 275 22,3 177 26,9 26 20,3 325 23,1 214 24,5

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 326 14,2 173 14,0 89 13,5 16 12,5 212 15,0 112 12,8

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2296 100,0 1233 100,0 659 100,0 128 100,0 1409 100,0 875 100,0
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g) Parce que c'est un beau collège, accessible, agréable à fréquenter.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 682 24,6 336 23,6 236 25,7 27 26,7 444 24,1 234 25,4

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1305 47,0 678 47,7 425 46,2 45 44,6 862 46,8 438 47,6

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 788 28,4 408 28,7 259 28,2 29 28,7 535 29,1 248 27,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2775 100,0 1422 100,0 920 100,0 101 100,0 1841 100,0 920 100,0
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Question: 25. Ce collège était-il ton:

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Premier
choix.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9679 86,4 4213 88,1 3653 86,8 425 78,3 6149 86,1 3463 86,9

2)
Deuxième
choix.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1384 12,3 514 10,7 516 12,3 104 19,2 894 12,5 474 11,9

3)
Troisième
choix ou
plus.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 157 1,4 59 1,2 45 1,1 14 2,6 107 1,5 49 1,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11209 100,0 4782 100,0 4209 100,0 543 100,0 7142 100,0 3983 100,0
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Question: 26. Quelles sources d'information t'ont été les plus utiles pour choisir ton collège? Parmi les sources
d'information suivantes, choisis-en une ou plusieurs (au maximum trois) et range-les selon l'importance qu'elles
ont pour toi, en inscrivant 1 pour la plus importante, et ainsi de suite.

a) Site Web du collège.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1221 49,4 391 40,3 625 57,3 36 42,9 749 47,9 466 52,0

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 898 36,3 406 41,9 350 32,1 32 38,1 595 38,0 297 33,1

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 355 14,3 173 17,8 116 10,6 16 19,0 221 14,1 133 14,8

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2474 100,0 970 100,0 1091 100,0 84 100,0 1565 100,0 896 100,0

b) Brochures publicitaires, annonces à la radio, à la télé, dans le métro.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 600 37,0 267 37,0 236 38,0 19 35,8 388 36,9 211 37,5

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 689 42,5 306 42,4 268 43,2 23 43,4 447 42,5 238 42,3

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 331 20,4 148 20,5 117 18,8 11 20,8 216 20,6 113 20,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1620 100,0 721 100,0 621 100,0 53 100,0 1051 100,0 562 100,0
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c) Visite du collège lors de portes ouvertes.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1860 69,1 1009 70,9 560 65,4 54 68,4 1259 70,4 590 66,4

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 647 24,0 338 23,7 220 25,7 16 20,3 432 24,1 212 23,9

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 185 6,9 77 5,4 76 8,9 9 11,4 98 5,5 86 9,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2692 100,0 1424 100,0 856 100,0 79 100,0 1789 100,0 888 100,0

d) Rencontre avec des membres du personnel du collège en visite à mon école secondaire.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 460 40,6 221 39,3 175 44,2 23 53,5 294 40,6 161 40,1

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 447 39,5 232 41,2 150 37,9 12 27,9 293 40,5 152 37,9

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 226 19,9 110 19,5 71 17,9 8 18,6 137 18,9 88 21,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1133 100,0 563 100,0 396 100,0 43 100,0 724 100,0 401 100,0
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e) Aucune de ces sources d'information.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 564 83,8 272 88,9 189 79,4 43 81,1 282 84,9 278 83,0

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 56 8,3 18 5,9 25 10,5 7 13,2 23 6,9 32 9,6

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 53 7,9 16 5,2 24 10,1 3 5,7 27 8,1 25 7,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 673 100,0 306 100,0 238 100,0 53 100,0 332 100,0 335 100,0

f) Autres.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 567 54,3 253 54,4 228 53,8 26 57,8 347 52,3 217 57,6

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 371 35,5 157 33,8 162 38,2 15 33,3 247 37,3 123 32,6

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 107 10,2 55 11,8 34 8,0 4 8,9 69 10,4 37 9,8

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1045 100,0 465 100,0 424 100,0 45 100,0 663 100,0 377 100,0
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Question: 27. Quelle est la principale raison pour laquelle tu poursuis des études collégiales?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Pour obtenir
un diplôme.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1741 15,7 741 15,6 562 13,5 95 17,8 896 12,6 823 20,9

2) Pour
entreprendre un
jour la carrière
que j'ai choisie.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7938 71,4 3051 64,1 3462 82,9 364 68,2 5284 74,5 2602 66,0

3) Pour
continuer ma
démarche
d'orientation,
parce que je
n'ai pas encore
fait un choix de
carrière.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1202 10,8 748 15,7 138 3,3 93 17,4 782 11,0 406 10,3

4) Pour
accroître ma
culture générale
et continuer
mon
développement
personnel.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1079 9,7 540 11,3 299 7,2 21 3,9 679 9,6 393 10,0

5) Autre. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 17 0,2 11 0,2 5 0,1 1 0,2 11 0,2 6 0,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11112 100,0 4758 100,0 4175 100,0 534 100,0 7089 100,0 3941 100,0
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Question: 28. Quel est présentement ton niveau de motivation pour la réussite de tes études?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Je suis
très
déterminé à
réussir mes
études.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9553 84,8 4110 85,4 3718 87,9 399 73,2 6174 86,0 3311 82,7

2) Je suis
assez
motivé pour
la réussite
de mes
études.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1663 14,8 688 14,3 497 11,7 137 25,1 987 13,7 662 16,5

3) Mon
niveau de
motivation
est plutôt
faible.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 70 0,6 24 0,5 19 0,4 9 1,7 31 0,4 37 0,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11269 100,0 4814 100,0 4230 100,0 545 100,0 7180 100,0 4005 100,0
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Question: 29a. Jusqu'à quel diplôme as-tu l'intention de poursuivre tes études?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) DEC. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1939 17,2 141 2,9 1403 33,3 154 28,3 1205 16,8 722 18,0

2) Diplôme
universitaire.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5857 52,1 3238 67,4 1529 36,3 191 35,1 3724 52,0 2088 52,1

3) Je ne sais
pas encore.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3646 32,4 1473 30,6 1386 32,9 214 39,3 2347 32,8 1271 31,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11245 100,0 4807 100,0 4216 100,0 544 100,0 7155 100,0 4006 100,0
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Question: 29b. Jusqu'à quel diplôme as-tu l'intention de poursuivre tes études universitaires?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1)
Baccalauréat.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3266 55,8 1491 46,0 1131 74,0 102 53,4 2103 56,5 1130 54,1

2) Maîtrise. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1606 27,4 995 30,7 312 20,4 42 22,0 1005 27,0 585 28,0

3) Doctorat. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1053 18,0 768 23,7 99 6,5 46 24,1 642 17,2 410 19,6

4) J'ai
l'intention
d'aller à
l'université,
mais je ne sais
pas encore
jusqu'à quel
niveau.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 128 2,2 99 3,1 20 1,3 9 4,7 87 2,3 41 2,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5857 100,0 3238 100,0 1529 100,0 191 100,0 3724 100,0 2088 100,0
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Question: 30. Quelles seront tes principales sources de revenus quand tu seras au cégep? (Tu peux cocher plus
d'une case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Soutien
financier
des parents.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7077 63,0 3448 71,6 2313 54,9 331 61,2 4647 64,9 2382 59,6

2) Soutien
financier
d'un autre
membre de
ma famille.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 330 2,9 119 2,5 147 3,5 12 2,2 222 3,1 104 2,6

3) Prêts et
bourses.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2532 22,5 824 17,1 1217 28,9 127 23,5 1727 24,1 787 19,7

4) Mon
emploi cet
été.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5223 46,5 2282 47,4 1966 46,7 239 44,2 3124 43,6 2061 51,6

5) Mon
emploi
durant
l'année
scolaire au
cégep.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5261 46,8 2152 44,7 2083 49,4 266 49,2 3376 47,2 1841 46,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11238 100,0 4813 100,0 4213 100,0 541 100,0 7159 100,0 3995 100,0

Sondage 2006

68



Question: 31a. As-tu l'intention d'occuper un emploi rémunéré au cours de ta première année de cégep?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Oui. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8574 97,9 3631 97,5 3216 97,5 439 97,1 5470 98,0 3041 97,5

2) Je ne sais
pas encore.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 188 2,1 93 2,5 82 2,5 13 2,9 110 2,0 78 2,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8762 100,0 3724 100,0 3298 100,0 452 100,0 5580 100,0 3119 100,0
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Question: 31b. Combien d'heures par semaine as-tu l'intention d'y consacrer? (Indique le nombre total d'heures,
en additionnant les heures travaillées pendant la semaine et celles travaillées pendant la fin de semaine).

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Entre 1 et
2 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 31 0,4 14 0,4 11 0,3 3 0,7 21 0,4 10 0,3

2) Entre 2 et
5 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 324 3,8 184 5,1 95 3,0 10 2,3 206 3,8 115 3,8

3) Entre 5 et
10 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2178 25,4 1031 28,5 772 24,0 90 20,6 1439 26,4 730 24,1

4) Entre 10
et 15 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3095 36,2 1315 36,3 1157 36,0 150 34,4 2040 37,4 1031 34,0

5) Entre 15
et 20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2218 25,9 842 23,2 872 27,2 129 29,6 1354 24,8 848 27,9

6) Plus de
20 heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 712 8,3 237 6,5 304 9,5 54 12,4 400 7,3 301 9,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8558 100,0 3623 100,0 3211 100,0 436 100,0 5460 100,0 3035 100,0
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Question: 32. Quelle est la principale raison pour laquelle tu désires occuper un tel emploi?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Parce que
je suis
entièrement
responsable de
ma
subsistance :
études,
logement,
nourriture,
transport, etc.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1960 20,9 521 13,3 1061 30,0 71 15,0 1296 21,7 647 19,5

2) Pour avoir
plus d'argent
pour mes
dépenses
personnelles :
sorties,
vêtements,
automobile,
voyages, etc.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6056 64,6 2794 71,1 1995 56,5 322 68,1 3780 63,3 2230 67,0

3) Pour
accumuler de
l'expérience
sur le marché
du travail et
valider mon
choix de
carrière.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1189 12,7 496 12,6 407 11,5 76 16,1 790 13,2 393 11,8

4) Autre. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 865 9,2 380 9,7 335 9,5 44 9,3 584 9,8 270 8,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9375 100,0 3932 100,0 3531 100,0 473 100,0 5976 100,0 3326 100,0
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Question: 33. As-tu présentement des inquiétudes au niveau financier? (Crois-tu avoir assez d'argent pour
subvenir à tes besoins au cours de ta première année de cégep?)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) J'ai
confiance
que l'argent
ne sera pas
un
problème).

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5674 50,9 2803 58,8 1761 42,1 274 51,0 3359 47,3 2273 57,5

2) Je suis un
peu
préoccupé,
mais je crois
que j'aurai
assez
d'argent.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4732 42,5 1763 37,0 2043 48,8 223 41,5 3208 45,2 1488 37,6

3) Je suis
très
préoccupé
car j'ai peur
de manquer
d'argent
pour
compléter
mes études.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 754 6,8 205 4,3 392 9,4 40 7,4 543 7,7 202 5,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11138 100,0 4765 100,0 4186 100,0 537 100,0 7096 100,0 3956 100,0
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Question: 34. Reçois-tu de l'encouragement à poursuivre tes études de la part de tes parents?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Oui. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10821 96,6 4678 97,6 4020 95,7 525 97,0 6914 96,9 3828 96,2

2) Non. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 411 3,7 123 2,6 194 4,6 18 3,3 246 3,4 160 4,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11198 100,0 4793 100,0 4201 100,0 541 100,0 7134 100,0 3980 100,0
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Question: 35. De qui reçois-tu le plus d'encouragement à poursuivre tes études parmi les personnes suivantes?
(Tu peux cocher un ou plusieurs choix, au maximum trois, en inscrivant 1 pour la source d'encouragement la
plus importante, 2 pour la seconde en importance et 3 pour l'autre.)

a) Parents.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4980 86,2 2326 89,4 1861 82,2 202 87,4 3200 86,1 1753 86,4

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 617 10,7 226 8,7 311 13,7 20 8,7 399 10,7 217 10,7

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 179 3,1 50 1,9 92 4,1 9 3,9 119 3,2 59 2,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5776 100,0 2602 100,0 2264 100,0 231 100,0 3718 100,0 2029 100,0

b) Autre(s) membre(s) de ta famille.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 205 7,9 85 7,4 93 9,0 10 8,9 137 8,0 67 7,7

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1753 67,6 796 69,0 664 64,1 72 64,3 1131 66,0 609 70,2

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 637 24,5 272 23,6 279 26,9 30 26,8 445 26,0 192 22,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2595 100,0 1153 100,0 1036 100,0 112 100,0 1713 100,0 868 100,0
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c) Conjoint.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 365 32,1 78 22,0 238 38,1 14 31,8 255 31,4 107 33,9

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 526 46,3 178 50,3 267 42,7 22 50,0 384 47,2 138 43,7

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 246 21,6 98 27,7 120 19,2 8 18,2 174 21,4 71 22,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1137 100,0 354 100,0 625 100,0 44 100,0 813 100,0 316 100,0

d) Professeurs du secondaire.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 80 7,2 37 6,0 23 7,8 3 7,1 59 8,5 21 5,1

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 454 40,8 255 41,4 120 40,5 14 33,3 269 38,7 184 44,7

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 580 52,1 324 52,6 153 51,7 25 59,5 367 52,8 207 50,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1114 100,0 616 100,0 296 100,0 42 100,0 695 100,0 412 100,0
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e) Conseillers du secondaire.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 23 6,8 10 7,0 9 7,2 2 10,5 17 8,5 6 4,5

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 122 36,2 53 37,1 48 38,4 6 31,6 74 37,0 46 34,3

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 192 57,0 80 55,9 68 54,4 11 57,9 109 54,5 82 61,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 337 100,0 143 100,0 125 100,0 19 100,0 200 100,0 134 100,0

f) Amis et amies.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 359 9,3 134 8,0 168 10,7 10 6,7 218 8,6 141 10,9

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1879 48,8 840 50,1 746 47,7 75 50,0 1252 49,4 621 47,9

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1609 41,8 704 42,0 650 41,6 65 43,3 1062 41,9 535 41,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3847 100,0 1678 100,0 1564 100,0 150 100,0 2532 100,0 1297 100,0
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g) Autres.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 95 34,3 43 37,4 37 30,3 2 18,2 47 30,1 48 40,3

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 100 36,1 37 32,2 51 41,8 4 36,4 58 37,2 40 33,6

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 82 29,6 35 30,4 34 27,9 5 45,5 51 32,7 31 26,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 277 100,0 115 100,0 122 100,0 11 100,0 156 100,0 119 100,0

h) Je ne reçois aucun encouragement de personne.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 21 42,9 11 55,0 8 42,1 2 50,0 11 50,0 9 34,6

2 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9 18,4 1 5,0 5 26,3 0 0,0 4 18,2 5 19,2

3 Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 19 38,8 8 40,0 6 31,6 2 50,0 7 31,8 12 46,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 49 100,0 20 100,0 19 100,0 4 100,0 22 100,0 26 100,0
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Question: 36. Selon tes prévisions actuelles, où habiteras-tu, durant la semaine, au cours de l'année scolaire?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Chez mes
parents.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8150 72,9 3993 83,4 2539 60,7 448 82,4 5029 70,6 3062 77,2

2) Ailleurs
dans ma
famille.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 238 2,1 80 1,7 104 2,5 14 2,6 174 2,4 63 1,6

3) En
chambre, en
pension.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 275 2,5 86 1,8 154 3,7 9 1,7 192 2,7 79 2,0

4) Dans un
appartement,
seul ou avec
des amis.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1835 16,4 433 9,0 1050 25,1 58 10,7 1291 18,1 525 13,2

5) En
résidence
pour
étudiants.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 533 4,8 154 3,2 295 7,1 11 2,0 355 5,0 175 4,4

6) Je ne sais
pas encore.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 323 2,9 95 2,0 144 3,4 16 2,9 200 2,8 118 3,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11173 100,0 4790 100,0 4184 100,0 544 100,0 7122 100,0 3966 100,0
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Question: 37. Combien de temps prendras-tu à chaque jour, pour te rendre au cégep et en revenir? (Indique le
temps total, par jour)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Moins de
15 minutes.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1313 11,8 581 12,2 422 10,1 75 13,8 775 10,9 528 13,3

2) De 15 à
29 minutes.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1757 15,7 847 17,7 516 12,3 128 23,5 1046 14,7 700 17,7

3) De 30 à
44 minutes.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1919 17,2 902 18,9 635 15,2 105 19,3 1211 17,0 697 17,6

4) De 45 à
59 minutes.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 734 6,6 351 7,4 264 6,3 29 5,3 485 6,8 242 6,1

5) Entre
une heure
et deux
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2642 23,7 1074 22,5 1165 27,8 67 12,3 1788 25,1 832 21,0

6) Plus de
deux
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 383 3,4 121 2,5 207 4,9 7 1,3 276 3,9 106 2,7

7) Je ne
sais pas
encore.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2447 21,9 911 19,1 992 23,7 134 24,6 1554 21,8 868 21,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11163 100,0 4774 100,0 4191 100,0 544 100,0 7119 100,0 3957 100,0
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Question: 38. Pour mieux réussir tes études collégiales, dans quel(s) domaine(s) crois-tu que tu auras le plus
besoin d'aide? (Tu peux choisir plusieurs de ces réponses)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Lire,
comprendre et
écrire
correctement le
français.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3282 30,1 1198 25,8 1318 32,1 239 45,3 1710 24,6 1537 39,8

2) Apprendre à
mieux parler le
français.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 449 4,1 161 3,5 182 4,4 33 6,2 256 3,7 191 4,9

3) Renforcer
mes habiletés en
mathématiques.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2491 22,9 1122 24,2 808 19,7 178 33,7 1664 24,0 806 20,9

4) Utiliser
l'ordinateur et
les nouvelles
technologies.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1623 14,9 641 13,8 717 17,5 56 10,6 1173 16,9 436 11,3

5) Développer
des méthodes de
travail plus
efficaces (Ex. :
mieux organiser
mon temps,
gérer mon stress
face aux
examens, etc.).

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5300 48,7 2207 47,5 2111 51,5 241 45,6 3424 49,3 1839 47,7

6) Poursuivre
ma démarche
d'orientation et
choix de
carrière.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1907 17,5 1126 24,3 346 8,4 110 20,8 1327 19,1 565 14,6

7) M'intégrer au
cégep.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1864 17,1 771 16,6 743 18,1 76 14,4 1282 18,5 571 14,8

8) Me faire des
amis.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1050 9,6 413 8,9 434 10,6 51 9,7 695 10,0 346 9,0
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9) Améliorer la
façon dont je
gère mon
budget.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1635 15,0 540 11,6 747 18,2 76 14,4 1153 16,6 473 12,3

10) Solutionner
d'autres types de
difficultés (ex.:
anxiété, santé,
problèmes
psychologiques,
sexualité,
toxicomanies,
etc.).

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1102 10,1 454 9,8 437 10,7 34 6,4 804 11,6 289 7,5

11) Autre. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 26 0,2 12 0,3 12 0,3 1 0,2 18 0,3 8 0,2

12)
Présentement, je
ne m'attends pas
à avoir besoin
d'aide.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 81 0,7 50 1,1 26 0,6 5 0,9 49 0,7 32 0,8

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10887 100,0 4642 100,0 4100 100,0 528 100,0 6944 100,0 3859 100,0
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